



Arriba España

Diario Nacional Sindicalista

Año I. — Núm. 85.

SUSCRIPCIÓN: En la Isla, al mes. . . Ptas. 3'00
Resto de España . . . » 5'00
Número suelto. . . 15 céntimos
Número atrasado. . . 20 »

Mahón, jueves 20 de Julio de 1939
AÑO DE LA VICTORIA

REDACCIÓN: Plaza de José Antonio número 7.
ADMINISTRACIÓN: Rampa Abundancia núm. 30.
ANUNCIOS: Pago anticipado.

OBRAS SON AMORES

«Una natalidad exuberante es la mejor defensa que un pueblo poderoso pueda oponer a sus enemigos, por poderosos que sean ellos a la vez.» — (Von Bülow)

El Estado nacional sindicalista está dando pruebas inequívocas, por medio de diversas leyes de carácter social, dimanadas del Ministerio de Organización y Acción Sindical, de que cumple sus promesas de desarrollar una acción intensa en todo cuanto signifique apoyo y amparo para el trabajador, casi siempre desvalido y abandonado, como son ejemplo vivo la ley que crea el régimen obligatorio de subsidio a las familias, de un sentido profundamente humano, de gran trascendencia de vida del trabajador.

Así, para combatir el tremendo estrago ocasionado en las familias obreras, y muy particularmente en las siempre olvidadas de la clase media, por las propagandas malthusianas, nada mejor que salir a la palestra armada de esta ley del Subsidio familiar, saturada de espíritu cristiano, que mejora las condiciones morales y materiales de vida del trabajador.

Y no se combate desde la tribuna sirviéndose de la palabra, de la prensa, del mitin, de la promesa que nunca llega, como tantas veces se hizo buscando el apoyo de las clases proletarias; se hace desde el «Boletín del Estado» que nada de lo que publica puede ser letra muerta, y se encarga al gran laboratorio social español, al benemérito Instituto Nacional de Previsión, la regencia de la Caja Nacional de Subsidios Familiares, creada al efecto.

Sabido es que en todos los hogares son deseados los hijos; pero también es sabido que en la mayoría de ellos constituyen una insostenible carga, por lo que se buscan los medios, se siegan millares de existencias, con grave peligro para la nación. Y es que, siendo las familias numerosas las más útiles para España, son las más castigadas, las más olvidadas, sin tener en cuenta que cuantos más hijos se tengan, mayores han de ser las cargas contributivas, mayores las dificultades de toda índole; jamás se hizo nada por mejorarlas, jamás se tuvieron en cuenta en amplia medida, como ahora se hace, las necesidades de las familias numerosas.

La ley de Subsidios familiares, erigiendo un esfuerzo al asegurado, al patrono y al propio Estado, para que cumplan contribuyendo al sostenimiento del régimen de subsidios familiares, corrige esta injusticia otorgando los siguientes beneficios:

Número de hijos	Mensual	Semanal	Diario
2	15	3,75	0,65
3	22,50	5,65	0,95
4	30	7,50	1,25
5	40	10	1,65
6	50	12,50	2,10
7	60	15	2,50
8	75	18,75	3,10
9	90	22,50	3,75
10	105	26,25	4,50
11	125	31,25	5,20
12	145	36,25	6,05

Por cada hijo o asimilado a éstos que excedan de los doce se adicionará en 25 pesetas el subsidio mensual y en la proporción correspondiente, el semanal y el diario.

Como el fin del matrimonio no es sólo la procreación, sino también la educación de los hijos, por otras disposiciones se complementa esta protección. Me refiero a la cuestión de la enseñanza, en la que se ha de dar un gran paso, hasta el extremo de que ya nadie, ya ningún talento se ha de malograr por falta de medios, pues se hallan las escuelas accesibles a todos y las puertas abiertas a todas las carreras. El Estado nacional sindicalista da entrada en las escuelas superiores y en las Universidades a los hijos de las familias necesitadas.

¡Este Estado nacional sindicalista, que tus obras sigan dando testimonio de tu predicación y propaganda!

AGRADECIMIENTO

Las familias de Constantino Sardis, Rafael Capella, Gabriel Squella y Pedro Orfila testimonian su cordial y profundo agradecimiento a las Autoridades, Jerarquías del Movimiento y a todos aquellos que se asociaron al acto que tuvo lugar el 13 del actual con motivo del traslado a Ciudadela de los cadáveres de los tres primeros.

AVISO

De acuerdo con lo previsto en el artículo 95 del vigente Reglamento del Trabajo, se recuerda a todos los patronos asociados a la MUTUA GENERAL DE SEGUROS la obligación que tienen de proveerse de los libros de matrícula y de salarios, los cuales se acilitarán gratuitamente en su

DELEGACION DE MAHON
CATCHOT. Reina 67
4-10 - mjs

Un bello ejemplo

Nos place sobremanera poner de manifiesto ante nuestros lectores el bello ejemplo que han ofrecido los camaradas Catalina Palliser Florit y Francisco Pons Rotger, los cuales el pasado lunes, día 17, contrajeron matrimonio religioso vistiendo el honroso y austero uniforme de la Falange.

Desde estas columnas, felicitamos cordialmente a los noveles esposos y les deseamos muchas felicidades en el hogar que acaban de constituir bajo el signo imperial de la Nueva España.

APRENDA a escribir a máquina correctamente y se labrará un porvenir.

CURSO MECANOGRÁFICO
EVARISTO CARDONA

Profesor de la Academia «Underwood» de Barcelona
INFANTA, 37
4-10 - mjs

Gran concentración Nacional Sindicalista

Si magnífico y soberbio fué el acto de la Misa de Campaña y desfile militar, no menos grande fué el acto celebrado en la tarde del martes en que se concentraron en la plaza de la Explanada todos los obreros encuadrados en los Sindicatos de la C. N. S. y todos los afiliados a las diversas Organizaciones de la Falange. El paseo ofrecía un aspecto imponente. La multitud llenaba la espaciosa plaza en una aglomeración enorme en manera tal, que puede considerarse esta concentración superior a todas las anteriores. Banderas nacionales orlaban todo el citado paseo, dando una alegre impresión de fiesta. Con banderas nacionales estaba también adornado el templete, desde donde habían de presenciar el acto las Autoridades y hablar los oradores para lo que habíase instalado un micrófono. Minutos después de las siete, comenzó el acto.

EL DELEGADO COMARCAL DE SINDICATOS

Habla en primer término el camarada Pedro Monjo. Dirige un saludo de hermandad a los obreros arrebatados a las garras marxistas con el gozo de ver que en el escaso plazo de tres meses la Central Nacional Sindicalista ha dado su fruto en Mahón, gozo que compartirá nuestro profeta Ausente, para el que lanza la voz de presencia contestada por todos los concurrentes. Presente está en verdad en nuestro espíritu porque Falange y la C. N. S. mantendrán vivo su recuerdo en el grito de ¡Arriba España!

Recuerda las dos fechas: 1.º de mayo y 18 de julio. Hoy no celebramos una fiesta; rendimos culto a la máxima cualidad del hombre: el trabajo. El Estado español le da honores de laureada de paz. Explica el significado de las dos fechas que resume en una anti-patria, todo el rencor del 1.º de mayo frente a la hermandad del 18 de julio, creada esta última en un clima de exaltación española y heroica. Por esto nos congregamos aquí sin diferencias, sin clases, bajo el común denominador de camaradas.

Nosotros hemos desterrado la lucha de clases, porque el empresario y el trabajador no se excluyen, se complementan, son necesarios. Es erróneo llamar capitalista al empresario, porque esto es el hermano que con sus medios ha de proveer los necesarios al obrero para su subsistencia. La España Nacional Sindicalista así lo propugna, llevando el trabajo al rango de honor que le pertenece en el maravilloso «Fuero del Trabajo».

Ya no está el obrero a merced de políticos desaprensivos de izquierda o derecha; el Caudillo le ha dado, como tenían los antiguos señores, un fuero. Dice que quisiera extenderse en explicar los puntos de esa carta magna para que todos conocieran los derechos que concede bajo el signo de la Reconstrucción patria, pero de ello tendrá ocasión con más espacio en fechas sucesivas.

Habla de la coincidencia de la Exaltación del Trabajo con el Glorioso Alzamiento. Insiste en que el obrero consiguió aquel día 18 de julio una conquista grandiosa. Glosa algunos puntos

de la carta magna, que su labor está en los principios, se augura ya rotunda y plena de virilidad española. Demuestra cómo encarnan la verdadera justicia tan anhelada por el trabajador, porque vosotros, teneis la máxima atención del Estado y a vosotros, en primer término, dedicará su atención y su esfuerzo el Caudillo.

Termina leyendo las consignas de la C. N. S. en este día, que son acogidas con grandes aplausos y entusiastas vivas.

EL INSPECTOR JEFE EXTRAORDINARIO

El camarada Sáiz Gralla comienza diciendo que acaba de tomar parte en un acto en Alayor y que la fatiga física le obligará a ser breve. Pero que pondrá su mayor esfuerzo porque los actos celebrados por la mañana y el de ahora le entusiasman por su grandiosidad y le llenan de orgullo de dirigir estas falanges.

Habla de la anterior fiesta del Trabajo en la era marxista. Entonces el Ejército estaba acuartelado para hacer frente a posibles desmanes. No existía confianza en la fiesta del trabajador, preñada de rencores. Hoy el Ejército se suma a la fiesta y pueblo y soldados la celebran juntos. ¿Es que acaso existe diferencia entre ambos? El marxismo había trabajado contra esta unión. Pero un hombre providencial, el Caudillo, que vio a España ahogada, supo evantarla y unir los corazones de los españoles.

Es un acierto la elección de esta fecha de 18 de julio para la Exaltación del Trabajo. Ella es la base de la regeneración de España en lo social. Hemos desterrado la comodidad y la hemos sustituido por el trabajo. Y porque no queremos zánganos, hacemos la Revolución.

En 1931, al implantarse la República, España anhelaba la Revolución. Creyó que la República era la Revolución que venía a dar la plena convivencia deseada por los hombres de España. Pero la República defraudó los anhelos del trabajador; fomentó la separación regional, estableció el caos social, llevando al empresario a la usura.

Contra todo esto, nació la Falange para recoger los anhelos de Revolución. Los gobernantes no podían ni sabían darla; la Falange la dió, consiguiendo la quiebra del marxismo destructor, la quiebra del envenenamiento liberal. (En este momento en el vecino Cuartel de la Explanada es arriada la Bandera Nacional y todos los concurrentes firmes y brazo en alto, saludan la enseña patria.)

Continúa el camarada Sáiz Gralla explicando el fracaso del liberalismo, de aquella fiesta del trabajo en que se confundían los términos de capital y capitalismo. Falange desmontó este tinglado de la economía liberal. Y para ello, nos dió los 26 puntos del Nuevo Estado.

No caeremos, dice, en los vicios del marxismo. Creamos un nuevo modo de ser en que cuando todos sepan morir por España conseguiremos lo mejor de nuestras consignas.

Habla de la exaltación de la familia como jalón del Nuevo Estado y su mejor aglutinante. Menciona la rapidez con que se está creando la nueva organiza-

ción estatal en el camino de la revolución. Dice que hay órdenes que por su valentía asustan a los timoratos y cita la reciente sobre equiparación de precios al mes de julio de 1936, orden justísima, pues los jornales son los mismos que entonces.

En la implantación de estas órdenes, debemos colaborar todos, que así lo quiere el Caudillo. Se realizó una guerra cruenta con carencia de medios y de oro, y así como se ganó, debe elevarse la economía. Hay que importar menos y trabajar para exportar más; hay que capacitar a los obreros, especialmente a los del campo, infundiéndoles amor a la tierra. La máxima aristocracia es la del Trabajo.

Hay que producir, consiguiendo la nivelación del coste de vida con el trabajo. La Revolución se hará, pues, pese a quien pese. Falange está dispuesta a ello. A vosotros os encomiendo la vigilancia de sus postulados. La sangre de los caídos es sagrada y lo exige. Y los que se interpongan en nuestro camino, serán arrollados.

En prueba de que así lo haréis, gritad conmigo: ¡Arriba España! Grandes ovaciones coronaron las últimas palabras del Inspector Jefe de la Falange.

A continuación los Sindicatos y Organizaciones de la Falange desfilaron ante las Autoridades entre vivas a España y al Caudillo.

Actos en honor de los marineros italianos del crucero «San Giorgio»

El Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad ofreció ayer mañana a las once y media un vino de honor al señor Comandante Jefe del crucero italiano «San Giorgio» y a los Jefes y Oficiales y Cadetes del mismo.

Al acto concurrió Su Excelencia el General Gobernador Militar de Menorca y las Autoridades isleñas y locales, que fueron presentadas al Comandante del «San Giorgio», siendo presentadas también las Jerarquías de la Falange, los Jefes y Oficiales de los distintos Cuerpos de Guarnición y los representantes de las entidades oficiales y de cultura de la isla.

Al servir el vino de honor, ofreció el agasajo el señor Alcalde, quien manifestó la satisfacción que sentía al ofrecer aquella prueba de afecto a los marineros de la nación hermana que con nosotros lucharon contra el marxismo y en defensa de la civilización occidental.

Contestó el Comandante del «San Giorgio» agradeciendo la acogida amable y la simpática camaradería de que eran objeto por parte de esta ciudad, con lo que demostraba el entronque racial español siempre galante y caballeresco; haciendo hincapié en demostrar la satisfacción que sentía de hallarse en la gloriosa España a la que unen con Italia lazos de afecto profundo y leal colaboración en un mismo ideal y destino.

Reinó durante el acto gran animación, confraternizando todos, italianos y españoles, en una hermosa superación de hermandad.

INFORMACIÓN EXTRANJERA

Por la noche, en el Teatro Principal, magníficamente adornado, el Excmo. Ayuntamiento dió un baile en honor de los marinos italianos. El Teatro se hallaba repleto de selecta concurrencia, que bailó hasta muy avanzada la noche.

Detalle atractivo de la fiesta fué la actuación del Grupo de Balles Regionales del Teatro Azul, que intervinieron durante el mismo, presentando con su colaboración valiosísima un maliz de arte al acto.

Aprovechamos esta ocasión para recomendar estímulo para el ejemplo ofrecido por los camaradas del Teatro Azul, decididamente empeñados en resucitar las viejas costumbres de nuestra isla y principalmente sus balles, impregnados de sencillez y de buen gusto.

AVISO

Esta tarde a las siete en el local de la Jefatura de Propaganda (Ateneo) habrá reunión de los familiares de los Caídos por Dios y por España, cuyos restos se enterraron en el Cementerio de Mahón.

Se suplica la asistencia.

Alcaldía de Mahón

Debiendo procederse a la tramitación de expedientes de prórrogas de primera clase los individuos alistados en este Municipio pertenecientes a los reemplazos de 1936 a 1941 inclusive, se interesa de todos aquellos que se crean con derecho a obtenerla, tanto si se hallaren en filas como fuera de ellas, se presenten en la Secretaría de este Ayuntamiento (Sección de Quintas), para solicitarla.

También podrán solicitarse prórrogas de 2.ª clase por razón de estudios comenzados o por residir en el extranjero, por los mozos de los inactivos reemplazos, debiendo presentarse las solicitudes para esta clase de prórrogas, a la Junta de Clasificación y Revisión de la Caja de Recluta n.º 58 de esta ciudad.

Lo que se hace público para conocimiento de todos aquellos a quienes pueda interesar.

Mahón 19 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.—El Alcalde, José Codina.

Instituto Nacional de Enseñanza Media

Cumpliendo la Orden de la Superioridad de 4 julio (B. O. del 8), se abre una convocatoria de exámenes para convalidar los verificados durante el dominio rojo.

Los alumnos deberán aportar las papeletas del examen que deseen convalidar, dentro del plazo de diez días a contar desde esta fecha.

Mahón 20 julio 1939.—Año de la Victoria.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Mahón

Asociación de Beneficencia

Habiéndose presentado en las oficinas de esta Sociedad, el imponente T. S. S. J., de la libreta de la «Caja de Ahorros» n.º 1809, manifestando haberla extraviado, y solicitando en su consecuencia que se declara caducada.

Por el presente anuncio, a tenor de lo que se previene en el apartado 3.º de las disposiciones insertas en las libretas de referencia; quedará declarada la caducidad de la aludida libreta, después de publicada por dos días consecutivos su pérdida en este periódico.

Mahón a 14 de Julio de 1939.—El Vocal de Turno, Antonio Blanc.

Empleado, trabajador:

Presenta inmediatamente tu Declaración de Familia. Es urgente la necesidad que la reclama, e imprescindible para que en su día puedas percibir el Subsidio Familiar a que tengas derecho.

El conde Ciano ha llegado a Roma, entrevistándose con el Duce

La prensa italiana sigue comentando el viaje a España del ministro de Negocios Extranjeros

Roma 19.—A bordo del crucero «Eugenio di Savoya», llegó esta mañana al puerto de Gaeta el ministro de Negocios Extranjeros conde Galeazzo Ciano di Castellazzo de regreso de su viaje a España, siendo aclamado por la multitud que lo recibió. El conde Ciano salió inmediatamente para Roma donde a las pocas horas de haber llegado fué recibido por el Duce con el que tuvo una extensa conversación.

La prensa italiana sigue comentando con satisfacción el triunfal viaje del conde Ciano y se promete excelentes resultados para las relaciones italo-españolas, cuya cordialidad y mutua comprensión dará pronto sus frutos. Se considera que determinadas potencias habrán perdido las ilusiones que se hacían de separar a España del Eje Roma-Berlín y recalca que la Nueva España del Generalísimo ha escogido su camino que no va hacia el campo de las grandes democracias. La amistad italo-española tendrá incalculables consecuencias en lo que se refiere a la política del Mediterráneo.

Inglaterra continúa haciendo toda clase de esfuerzos para llegar a un acuerdo con la U. R. S. S.

Hoy se han enviado nuevas instrucciones a los representantes de la Gran Bretaña y Francia en Moscú

Londres 19.—Un comunicado de la Press Association declara que la Gran Bretaña continúa haciendo toda clase de esfuerzos para llegar a un acuerdo con la U. R. S. S. Hoy el Gobierno británico examinó la nota que sobre las últimas conversaciones envió el señor Strang, y según parece, después de una consulta al Quai d'Orsay, esta misma noche se han enviado a los representantes de la Gran Bretaña y Francia las nuevas instrucciones de sus Gobiernos.

La nueva contestación se refiere principalmente a tres puntos concretos:

- 1.º Definición de lo que se entiende por ataque directo o indirecto.
- 2.º Garantías a los Estados cuya independencia se considere como vital para las tres potencias beligerantes.
- 3.º Necesidad de precisar la clase de ayuda militar y su extensión a la potencia agredida.

Hasta ahora no se ha fijado fecha para nuevas conversaciones, pero se opina que los representantes de las potencias occidentales podrán entrevistarse con Molotov a fines de la presente semana.

Los vuelos de la aviación británica sobre países continentales
Un diputado laborista ha pedido que se concentren en Polonia fuerzas aéreas inglesas

Londres 19.—En la Cámara de los Comunes, el diputado laborista señor Henderson interpeló al ministro del Aire, Sir Kinsley Wood, a quien pidió si la aviación militar británica no extendería sus raids a Polonia, Turquía, Rumanía y otros países continentales.

El ministro del Aire contestó que era muy probable que los aviones ingleses realizaran nuevos vuelos de carácter parecido a los ya efectuados, pero que en el momento presente no podía dar más detalles.

Otro diputado laborista demandó al señor Wood si no creía conveniente el concentrar una parte de fuerzas aéreas británicas en Polonia. «Esto es ya otra cuestión», respondió simplemente sir Wood.

Va a ser nuevamente intensificado el bloqueo de la concesión británica en Tientsin

Tientsin 19.—Las autoridades japonesas han dictado nuevas y enérgicas medidas para que el bloqueo de la concesión británica adquiera su máximo de eficacia.

Según rumores, las autoridades británicas están estudiando la conveniencia de evacuar a toda la colonia inglesa, dado que es imposible la realización de transacciones comerciales de cualquier clase.

El 4 de Agosto comenzará sus vacaciones la Cámara de los Comunes El señor Chamberlain confirmó una vez más que en las negociaciones de Moscú no se ha podido llegar hasta ahora a un acuerdo

Londres 19.—En la sesión celebrada hoy en la Cámara de los Comunes, el jefe del Gobierno señor Chamberlain fué interpelado por varios diputados laboristas acerca del desarrollo de las conversaciones anglo-soviéticas que se celebran en Moscú. El primer ministro británico se limitó a contestar escuetamente que hasta ahora no se ha podido llegar a un acuerdo.

El señor Chamberlain anunció también que el próximo 4 de Agosto comenzarán las vacaciones parlamentarias.

La prensa alemana comenta el hecho de haber silenciado los diarios británicos un discurso pronunciado en Londres por Sir Oswald Mosley

Berlín 19.—Los diarios de esta capital comentan el hecho de haber silenciado todos los diarios británicos un discurso que pronunció el viernes en Londres Sir Oswald Mosley. El jefe de los fascistas ingleses habló el viernes a un auditorio numeroso, cuyo número alcanzaba las treinta mil personas y aconsejó al Gobierno de la Gran Bretaña que dejara de inmiscuirse en asuntos que no son de su incumbencia en el Este europeo y se preocupara del estado actual del Imperio británico que tiene mucho que desear.

Según informaciones fidedignas, el Foreign Office prohibió a la prensa inglesa la más ligera mención de dicho discurso.

Los señores Roosevelt y Corden Hull han tenido que abandonar sus proyectos de reforma de la ley de neutralidad Y así lo han hecho público en un comunicado publicado tras una reunión en la Casa Blanca de los representantes de los partidos demócrata y republicano

Washington 19.—Hoy en la Casa Blanca se han reunido las comisiones senatoriales de los partidos republicano y demócrata

con el Presidente señor Roosevelt y el secretario de Estado señor Corden Hull. Una vez más, el Presidente trató de convencer a los senadores de la conveniencia de reformar la ley de neutralidad en el sentido que se autorice la exportación de armamento.

Los senadores se mostraron firmes en su actitud y el señor Roosevelt tuvo que ceder.

Después de la reunión se publicó un comunicado, en el que se anuncia que se ha desistido del estudio de la modificación de la ley de neutralidad durante la actual legislatura. Cuando se inicie la próxima legislatura, el Senado deberá estudiar estas cuestiones.

Las conversaciones anglo-japonesas

Hoy se celebró una entrevista

La próxima no tendrá lugar hasta el miércoles

Tokio 19.—Hoy han continuado las conversaciones anglo-japonesas. El representante británico sir Robert Croigie se entrevistó con el ministro de Negocios Extranjeros señor Arita, departiendo durante más de tres horas. Por la tarde los citados personajes celebraron una nueva conversación que duró más de una hora.

La próxima conferencia no tendrá lugar hasta el próximo miércoles con el objeto de que puedan estudiar a fondo los diversos asuntos que serán tema de las deliberaciones.

Desde que finalizó la guerra, han regresado a España quinientos mil refugiados

París 19.—El ministro de Negocios Extranjeros señor Bonnet ha declarado hoy que han regresado a España quinientos mil refugiados que entraron en Francia al caer Cataluña en poder de las tropas del Generalísimo Franco.

Quedan en Francia unos ciento ochenta mil españoles, en su mayoría soldados que fueron del Ejército rojo y que se hallan internados en campos de concentración. Méjico, Gran Bretaña, Uruguay y Chile, han comunicado que aceptarán el establecimiento en sus territorios de un número determinado de refugiados.

Se han dictado leyes represivas contra los terroristas irlandeses

Londres 19.—Esta noche se ha hecho público un proyecto de ley destinado a reprimir las actividades terroristas de los grupos republicanos irlandeses que desde hace varios meses tienen atemorizada la población londinense.

Según dicho proyecto que será aprobado estos días, las autoridades británicas podrán expulsar del Reino Unido a toda persona que no lleve veinte años de residencia en territorio inglés y a la que se sospeche de estar complicada con los agitadores terroristas o participen en propagandas contrarias a la política de Inglaterra en Irlanda.

Se agrava la tensión soviético-japonesa

La U. R. S. S. se ha negado a estudiar la nota japonesa sobre reelamaciones en la isla de Sakhalien, alegando que está concebida en términos amenazadores

Moscú 19.—El Gobierno soviético ha declarado hoy que se negaba a estudiar la nota japonesa sobre reclamaciones niponas referentes a concesiones pesqueras y yacimientos petrolíferos en la isla de Sakhalien. El Japón exigía una respuesta que debía entregarse a más tardar el día de hoy.

Se manifiesta que la U. R. S. S. rechaza dicha nota por su carácter amenazador y que podría interpretarse como un ultimátum.

Japón envía tropas de refuerzo al Mandchukúo

Los encuentros librados a orillas del río Calca han sido de gran importancia

Shanghai 19.—El General en Jefe de los Ejércitos japoneses en China ha dispuesto la salida para el Norte de varias divisiones que irán a reforzar los efectivos que el Japón mantiene en las fronteras del Mandchukúo y Mongolia.

Según informaciones, los combates que se han librado entre tropas soviéticas y japonesas a orillas del río Calca, han revestido una gran importancia y siguen temiendo nuevos choques, ya que durante las últimas semanas no han cesado de afluir a dicha región importantes efectivos de tropas soviéticas.

Alemania e Italia han llegado a un acuerdo para el tránsito de mercancías por el puerto de Trieste

Roma 19.—Italia y Alemania han llegado a un acuerdo para el tráfico comercial alemán por el puerto de Trieste.

Alemania ha garantizado el paso anual de un millón de toneladas de mercancías a cambio de la concesión de determinadas compensaciones en las líneas ferroviarias alemanas.

El trasatlántico alemán «Berlín»

ha sufrido un accidente de importancia

Berlín 19.—Cuando navegaba por el mar Báltico el trasatlántico alemán «Berlín» sufrió la explosión de una caldera.

A consecuencia del accidente, resultaron 15 muertos y 6 heridos.

El general inglés Ironside ha llegado a Varsovia

Varsovia 19.—La primera jornada que el general británico Ironside pasa en esta capital la ha dedicado a tomar contacto con las distintas personalidades políticas y militares polacas.

Régimen Nacional de Subsidios Familiares

Incumplir sus obligaciones es defraudar la ardiente aspiración de la Patria hacia su mejoramiento